Оценка эффективности  муниципальной   программы

«Обеспечение пожарной безопасности на 
территории Екатеринославского сельсовета  на 2015-2018  годы» за 2017 год

В соответствии с Федеральными Законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 22.07.2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»,  В соответствии со статьей 15  Федерального  закона  от  06.10.2003  , постановлением администрации Екатеринославского сельсовета  №49-п  от 16.09.2017г. утверждена муниципальная программа «Обеспечение пожарной безопасности на  территории  Екатеринославского сельсовета на 2015-2018 годы».Муниципальная программа имеет определенные цели и задачи и отражает важнейшие целевые показатели с конкретными сроками реализации и объемами финансирования.
 Оценка эффективности программы проводится на основании    Методики  оценки эффективности муниципальных программ, утвержденной постановлением администрации Екатеринославского сельсовета от 24.03.2017 года № 15-п. 

Оценки комплексных критериев,

 характеризующих эффективность муниципальной программы

Оценка эффективности реализации программы проводится интегральным методом. Система критериев, применяемая для оценки эффективности реализации программ основана на расчете трех критериев:

К1 — достижение показателей эффективности реализации программы;

К2 — обеспечение финансирования и привлечение дополнительных средств для реализации программных мероприятий;

К3- степень выполнения запланированных программных мероприятий.

1. Оценка по комплексному критерию К1, имеющему формулировку – достижение показателей эффективности реализации программы Екатеринославского сельсовета с весовым коэффициентом Z1 равным 0,5.  
Значение критерия К1.1 по степени достижения эффективности программы оценивается в 8 баллов. Соответственно, критерий К1=8  х 1 = 8.
         2. Оценка по комплексному критерию К 2, имеющий формулировку – обеспечение финансирования и привлечение дополнительных средств для реализации программных мероприятий с весовым коэффициентом Z 2 равным 0,3.

По  первичному  критерию  К 2,1 по отношению общего фактического объема финансирования за счет средств местного бюджета за прошедший период к плановому объему соответствует критерию и оценен в 8 баллов, таким образом при весовом коэффициенте Z 2.1=0,3  К 2,1=0.3 х 8 = 2,4. 

По первичному  критерию К 2,2  цели и задачи требуют ведомственной или межведомственной координации работ, концентрации финансовых и материальных ресурсов МП соответствует градации критерия и оценен в 2 балла, таким образом при весовом коэффициенте Z 2.2=0,2  К 2,2=0.2 х 2=0,4.

По первичному  критерию К 2,3  цели и задачи требуют доли софинансирования из окружного бюджета в общем объеме финансирования целевой программы ведомственной или межведомственной координации работ, концентрации финансовых и материальных ресурсов МП соответствует градации критерия и оценен в 0 баллов, таким образом при весовом коэффициенте Z 2.2=0,2  К 2,2=0.2*0=0.
 Таким образом, К2 =2,4+0,4 +0 = 2,8
3. Оценка по комплексному критерию К3, имеющему формулировку – степень выполнения запланированных программных мероприятий МП с весовым коэффициентом Z3 равным 0,2. 

По  первичному критерию К 3,1 в МП сформулированы только качественные показатели, но при этом содержится аргументированное обоснование качественного  представления  целевых ориентиров   с соответствующей оценкой в 8 баллов, таким образом при весовом коэффициенте Z 3.1=1  К3,1=1*8=8.
    Соответственно, сумма частных критериев составила K 3=8
Следовательно, общая оценка эффективности реализации программы (R) состоит в расчете такой эффективности на основе полученных оценок по критериям  (Ki) c учетом их весовых коэффициентов (Zi) рассчитывается по формуле:
R= K1 x Z1 + K2 x Z2 + K3 x Z3
R=8 x 0,5 + 2,8 x 0,3 + 8 x 0,2 = 6,44
      По итогам оценки эффективности муниципальной программы « Обеспечение пожарной безопасности на территории Екатеринославского сельсовета  на 2015-2018  годы » значение показателя рейтинга, характеризующего степень  эффективности расходования средств бюджета администрации Екатеринославского сельсовета на реализацию данной программы  в 2017 году составило 6,44 баллов, что согласно   методике оценки свидетельствует об эффективности программы. Мониторинг проводится среди всех участников исполнения программы, информация полностью соответствует установленным требованиям и рекомендациям. 

