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с. Екатеринославка
Об исполнении бюджета Екатеринославского
сельсовета Тюльганского района
Оренбургской области за  2021 год

	 На основании Устава муниципального образования Екатеринославский сельсовет Тюльганского района Оренбургской области Совет депутатов Екатеринославского сельсовета РЕШИЛ: 
	1.Утвердить отчет об исполнении бюджета Екатеринославского сельсовета Тюльганского района Оренбургской области за  2021 год по доходам 4855,93 тыс. рублей, по расходам  5021,19 тыс. рублей с дефицитом 165,26 тыс. рублей с показателями:
· Поступление доходов в бюджет Екатеринославского сельсовета Тюльганского района по кодам видов доходов, подвидов доходов, исполнение за 2021 год (приложение № 1);
Распределение бюджетных ассигнований бюджета Екатеринославского сельсовета Тюльганского района по разделам и подразделам классификации расходов районного бюджета, исполнение за  2021 год (приложение № 2);
Ведомственная структура расходов бюджета Екатеринославского сельсовета Тюльганского района, исполнение за  2021 год (приложение № 3);

Распределение бюджетных ассигнований бюджета Екатеринославского сельсовета Тюльганского района по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Екатеринославского сельсовета Тюльганского района), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов, исполнение за   2021 год (приложение № 4);

Распределение бюджетных ассигнований бюджета Екатеринославского сельсовета Тюльганского района по целевым статьям (муниципальным программам Тюльганского района), разделам, подразделам, группам и подгруппам видов расходов классификации расходов, исполнение за  2021 год (приложение № 5);

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Екатеринославского сельсовета Тюльганского района, исполнение за  2021 год(приложение № 6);

	2.Решение  вступает в силу после его официального обнародования путем размещения на официальном сайте муниципального образования Екатеринославский сельсовет Тюльганского района в сети «Интернет».
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