29.01.2016 вынесен приговор по уголовному делу по обвинению лица в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.214 УК РФ – вандализм, то есть порча имущества в иных общественных местах. 

Как установлено в ходе предварительного расследования и судебного разбирательства  15 - летний учащийся средней школы, в середине октября 2015 года  в течение трех дней,  в вечернее время,   со своим другом (не достигшим возраста уголовной ответственности) приходил на территорию мемориала памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны в п.Тюльган, где  из хулиганских побуждений наносил удары по металлическим опорам уличного освещения аллеи, в результате чего было повреждено 15 ламп  общей стоимостью 2235 рублей и причинен имущественный вред муниципальному образованию Тюльганский поссовет.  

В своих показания  подросток  пояснял, что мотивом его хулиганского поведения послужило то, что от наносимых им  ударов по опорам, лампы  гасли, а  о том, что он    повреждает фонари на аллее  памятника, посвященного павшим воинам, он не думал.   
Данные события имели широкий общественный резонанс в Тюльганском районе. 
Суд согласился с позицией государственного обвинителя о невозможности освобождения подростка от уголовной ответственности в связи с применением  к нему мер воспитательного воздействия и необходимости назначения ему реального наказания и назначил ему наказание в виде 80 часов обязательных работ. 

Необходимо отметить, что в ходе встречи, проведенной в январе этого года прокуратурой района  со студентами филиала Шарлыкского техникума, когда была затронута тема Великой Отечественной войны, а именно Нюрнбергского процесса, выяснилось, что молодежь  с этим историческим событием фактически не знакома.  

В этой связи, в рамках правового просвещения,  в целях профилактики экстремизма, прокуратурой района достигнута договоренность  с руководителями общеобразовательных учреждений  о проведении встреч с учащимися, в ходе которых этому событию под эгидой 70 –летия  Нюрнбергского процесса, будет   уделено  должное внимание, 
