Прокуратурой Тюльганского района на системной основе осуществляется надзор за соблюдением прав и законных интересов несовершеннолетних, как наименее защищенной категории  граждан. 

Так, прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о дополнительных мерах государственной поддержки при получении средств материнского (семейного) капитала.

Установлено, что Д. является матерью двоих  несовершеннолетних детей 2007 и 2009 года рождения. 

На основании решения Управления Пенсионного фонда РФ в Тюльганском районе Оренбургской области ей  выдан государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, средства которого Д. использовала для приобретения жилого помещения. 
Согласно действующего законодательства, жилое помещение, приобретенное, построенное, либо реконструированное с использованием средств материнского (семейного) капитала оформляется в общую собственность родителей и  детей. 
Вместе с тем,  своевременно право  собственности Д. в установленном законом порядке на данный жилой дом не оформила, что повлекло нарушение прав ее  детей на жилое помещение. 

По итогам прокурорской проверки в целях защиты  интересов детей, в суд направлено исковое заявление об обязании Д. оформить в общедолевую с детьми собственность, приобретенное за счет средств материнского капитала жилое помещение. Суд согласился  с доводами прокуратуры о нарушении прав детей Д. и исковые требования прокурора  удовлетворил в полном объеме.  

Необходимо отметить, что за 2015 год прокуратурой района  в суд направлено 24 аналогичных иска в защиту прав и законных интересов детей на жилье.   

