Прокуратура района добивается восстановления трудовых прав граждан 


Надзор за соблюдением законодательства о труде, защиты трудовых прав граждан является одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры, в том числе прокуратуры Тюльганского района.

Так, прокуратурой района проведена проверка обращения жительницы районного центра о нарушении ее трудовых прав. 


Прокурорской проверкой установлено, что заявительница работала продавцом у местного индивидуального предпринимателя. 


После расторжения трудового договора, окончательный расчет с ней не произведен, а также не выплачена компенсация за неиспользованный отпуск.   


В целях восстановления нарушенных трудовых прав работницы в суд направлено исковое заявление о взыскании с предпринимателя задолженности по оплате труда. 


Кроме того, в ходе проверки выяснилось, что работодателем не установлены дни выплаты заработной платы, а сами работники о составных частях заработной платы не уведомляются. 
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении в отношении нарушителя дела об административном правонарушении и внесено представление об их устранении. 

Следует отметить, что с учетом сложившейся судебной практики и с учетом положений законодательства, трудовые споры являются индивидуальными спорами и для их рассмотрения судом необходимо наличие волеизъявления каждого работника.
Таким образом, все работники, перед которыми имеется задолженность по выплате заработной платы, а также работники, чьи права нарушаются работодателем, могут обратиться в прокуратуру района (с паспортом), где им помогут написать соответствующее заявление и направят исковые заявления в суд в их интересах.
Кроме того, каждый работник вправе самостоятельно обратиться в суд с соответствующим заявлением в защиту своих трудовых прав, приложив документы, обосновывающие свои исковые требования.
