Информационное письмо о состоянии законности в сфере охраны природы

и природопользовании на территории

Тюльганского района

Прокуратурой  района в 2014 году  систематически осуществлялся надзор за соблюдением  природоохранного законодательства всеми хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории района.

 По указанным вопросам проведено 13 проверок, по результатам которых выявлено 22 нарушения закона, направлено в суд 3 исковых заявления, внесено 8  представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено  9   лиц, 1 лицо предостережено о недопустимости нарушений законодательства.  
 Так,  прокуратурой района проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства об охране воды при организации водоснабжения населения на территории района, в ходе которой в деятельности  ОАО «Тюльганское ХПП» выявлены нарушения   законодательства. 
Как было установлено, предприятие осуществляет водоснабжение населения, проживающего на территории муниципального образования Чапаевский сельский совет  (ст.Тюльган) . При этом, в нарушение требований законодательства,  организацией с начала  2014 года не осуществлялось проведение производственного контроля с лабораторно-инструментальными исследованиями питьевой воды. 
Вышеуказанные нарушения в случае несвоевременного выявления фактов загрязнения источников водоснабжения,   могут привести к ухудшению санитарно-эпидемиологической обстановки и возникновению чрезвычайных ситуаций, что повлечет нарушение конституционных прав  жителей муниципального образования на жизнь и здоровье, а также на благоприятную окружающую среду, гарантированные ст.ст. 41, 42  Конституции РФ. 
Принятыми мерами прокурорского реагирования нарушения устранены. Аналогичные нарушения выявлены еще в 4 хозяйствующих субъектах осуществляющих водоснабжение населения. По итогам проверки руководителям предприятий внесено 5 представлений, по результатам рассмотрения которых нарушения также устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.  

Районным судом  было удовлетворено исковое заявление прокуратуры района к министерству строительства, жилищно-коммунального и дорожного строительства области, а также к администрации района о возложении обязанностей по установке информационных знаков об ограничении водопользования в водоохраной зоне различных водных объектов.

 
Проезжая с.Владимировка,  жители района наверняка ощущали резкий запах продуктов нефте-газопереботки, что послужило основанием для  проведения прокурорской проверки,   в ходе которой установлено, что осуществляющее производственную деятельность по переработке углеводородного сырья предприятие – ООО «Тюльганпереработка» разрешение на выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух не имело. 

В связи с выявленными нарушениями, руководителю предприятия внесено представление об их устранении, которое рассмотрено и удовлетворено. 

Кроме того, по выявленным фактам нарушения природоохранного законодательства прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.8.21 КоАП РФ в отношении должностного лица предприятия. 


Материал находится на рассмотрении.  

Одним из приоритетных направлений работы прокуратуры района является осуществление надзора за соблюдением законодательства в сфере лесопользования.  


Так, прокуратурой района в суд было направлено 2  исковых заявления об обязании ГУП «Тюльганский лесхоз» произвести очистку лесосек от остатков древесины, которые удовлетворены.  


 В рамках межведомственного взаимодействия в сентябре 2014 года с представителями Оренбургской природоохранной прокуратуры, администрации района, поселкового совета, отдела полиции, ГБУ «Тюльганское лесничество» проведено межведомственное совещание,  в ходе которого обсуждены вопросы  состоянии законности в сфере охраны окружающей среды на территории района, запланированы мероприятия, направленные на борьбу с экологическими правонарушениями. 
