Муниципального образования                                                   

  Екатеринославский сельсовет                                                     

      Тюльганского района                                                                

      Оренбургской области

          СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
    ЕКАТЕРИНОСЛАВСКОГО                                                 

               СЕЛЬСОВЕТА                                                          

                  третий созыв                                                             
                  Решение
23.08.2019 г. №207
Об исполнении бюджета Екатеринославского

сельсовета Тюльганского района 

Оренбургской области за  1 полугодие 2019 года
 

 На основании Устава муниципального образования  Екатеринославский сельсовет Тюльганского района Оренбургской области Совет депутатов Екатеринославского сельсовета РЕШИЛ: 

 1.Утвердить отчет об исполнении бюджета Екатеринославского сельсовета Тюльганского района Оренбургской области за  1 полугодие 2019 года по доходам 2056,5 тыс. рублей, по расходам  2792,0 тыс. рублей с дефицитом 735,5 тыс. рублей с показателями:
 - по доходам бюджета Екатеринославского  сельсовета Тюльганского района Оренбургской области исполнение за  1 полугодие 2019 года согласно приложения № 1 к настоящему решению;

 - по распределению бюджетных ассигнований Екатеринославского сельсовета   по разделам и подразделам расходов классификации расходов бюджетов исполнение  за  1 полугодие 2019 года согласно приложения № 2 к настоящему решению; 

- по ведомственной структуре расходов бюджета Екатеринославского сельсовета  исполнение за  1 полугодие 2019 года согласно приложения № 3 к настоящему решению;

- по распределению бюджетных ассигнований  бюджета Екатеринославского сельсовета по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Екатеринославского сельсовета и непрограммным  направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов исполнение за 1 полугодие  2019 года согласно приложения № 4 к настоящему решению.

 

- по исполнению источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Екатеринославского сельсовета  за  1 полугодие 2019 года согласно приложения № 5 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) в сети «Интернет» на официальном сайте.
 

 

 
Глава муниципального образования

Екатеринославский сельсовет-

Председатель Совета Депутатов                                          А.Г. Сулимов

 
 

 

 
