    Муниципальное образование                                                                                                                                                                                                                                     

  Екатеринославский сельсовет  

       Тюльганского района

      Оренбургской области

      СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                      
  ЕКАТЕРИНОСЛАВСКОГО

               СЕЛЬСОВЕТА

             третьего созыва

             Р Е Ш Е Н И Е         
        15. 06.2018 № 143  

        с.Екатеринославка

О внесении изменений и дополнений
 в Устав муниципального образования

Екатеринославский сельсовет Тюльганского района

Оренбургской области

      В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  и   Уставом муниципального образования Екатеринославский сельсовет Тюльганского района Оренбургской области, Совет депутатов Екатеринославского сельсовета  РЕШИЛ:

1. Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования Екатеринославский сельсовет Тюльганского района Оренбургской области согласно приложению. 

2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию. 

          3. Решение вступает в силу после государственной регистрации и официального обнародования.

Глава муниципального образования

Екатеринославский сельсовет-                                                    А.Г.Сулимов

Председатель совета депутатов
   Приложение

                                                                                к   решению Совета  депутатов 
от 15 июня  2018   №143
О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования  Екатеринославский сельсовет Тюльганского района Оренбургской области

1. Пункт 11 части 2 статьи 5 признать утратившим силу.
2. Пункт 21 части 1 статьи 5 изложить в новой редакции следующего содержания:
«21) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами;»

3. Часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:
«7.1) полномочиями в сфере стратегического планирования, предусмотренными Федеральным законом от 28 июня 2014 года N 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации";»

4. Пункт 9 части 1 статьи 6 изложить в новой редакции следующего содержания:
«9) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»

5. Наименование статьи 14 изложить в новой редакции следующего содержания:

«Статья 14 Публичные слушания, общественные обсуждения»

6. Пункт 3 части 3 статьи 14 признать утратившим силу.
7. Часть 3 статьи 14 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»

8. Часть 4 статьи 14 изложить в новой редакции следующего содержания:

«Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи, определяется положением о публичных слушаниях, утверждаемым  Советом депутатов сельсовета и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.»

9. Статью 14 дополнить частью 4.1 следующего содержания:
«4.1 По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки,    проектам    планировки   территории,   проектам   межевания территории,   проектам   правил   благоустройства  территорий,  проектам, предусматривающим  внесение  изменений  в  один из указанных утвержденных документов,  проектам  решений  о  предоставлении  разрешения  на условно разрешенный    вид   использования   земельного   участка   или   объекта капитального  строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на   отклонение  от  предельных  параметров  разрешенного  строительства, реконструкции  объектов  капитального  строительства,  вопросам изменения одного  вида  разрешенного  использования  земельных  участков и объектов капитального   строительства  на  другой  вид  такого  использования  при отсутствии  утвержденных  правил  землепользования и застройки проводятся общественные  обсуждения  или  публичные  слушания, порядок организации и проведения  которых  определяется  решением Совета депутатов  с  учетом  положений  законодательства  о  градостроительной деятельности.»

10.                Часть 2 статьи 21 изложить в новой редакции следующего содержания:
«2. Из числа депутатов Совета депутатов на срок его полномочий избирается председатель Совета депутатов и его заместитель. Порядок избрания председателя Совета депутатов  и его заместителя определяется Регламентом Совета депутатов. Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет председатель Совета депутатов, который осуществляет свою деятельность на непостоянной основе.»
 
 11.     Часть 3 статьи 21 считать утратившей силу.
12.    Пункт 4 части 1 статьи 22 изложить в новой редакции следующего содержания:
«4) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»

13.       Часть 1 статьи 22 дополнить пунктом 12.1 следующего содержания:

«12.1) утверждение правил благоустройства территории муниципального образования;»

14.      Часть 1 ст. 56 изложить в новой редакции следующего содержания:

«1. Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования (населенного пункта, входящего в состав поселения), за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования (населенного пункта, входящего в состав поселения) и для которых размер платежей может быть уменьшен.
